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Krizové centrum pro děti a rodinu 
reg. č. CZ.03.02.01/00/22_018/0000525 
 
Projekt s názvem „Krizové centrum pro děti a rodinu“, je financován Evropským sociálním 
fondem a realizován střediskem Krizové centrum pro děti a rodinu. 
 
Projekt podpoří prostřednictvím poskytované krizové pomoci děti a jejich blízké v náročných 
životních situacích, které souvisejí s osobními, rodinnými, vztahovými, sociálními problémy 
nebo náhlou tragickou událostí. Jedná se o situace, které dítě či jeho blízcí vnímají jako 
zátěžové, nepříznivé či ohrožující a které nedokáží zvládnout vlastními silami. Záměrem je 
okamžitá redukce ohrožení a zajištění bezpečí a podpory dítěte. Očekávanou změnou je tedy 
kromě zajištění ochrany a bezpečí dítěte také stabilizace jeho aktuálního psychického stavu  
a aktivizace vlastních sil vedoucích k řešení náročné životní situace.   
 
Účelem projektu je posílení poskytování jedinečné ambulantní a terénní krizové pomoci 
pro děti v Moravskoslezském kraji.  
 
Projekt reaguje na požadavek posílení podpory formou krizové pomoci pro děti 
v Moravskoslezském kraji, převážně na území jeho největšího města Ostrava.  
 
Hlavním cílem je za období realizace projektu posílit personální kapacitu služby o 2,0 úvazky. 
Personálním posílením služby bude především dosaženo lepší dostupnosti služby většímu 
počtu zájemců a větší flexibility pracovníků v akutních situacích (náhlá úmrtí blízkých osob, 
náhlé umístění do ústavních zařízení, nehody, požáry, tragické události atd.), kdy mohou 
rychleji vyrazit do terénu poskytnout krizovou intervenci u naléhavých případů. 

 Cílová skupina projektu: 

Cílovou skupinou projektu jsou děti, které se nacházejí v náročné životní situaci, kterou vnímají 
jako krizovou a potřebují neodkladnou pomoc. Zejména v situacích, kdy zažívají tragickou 
událost, úmrtí blízké osoby, problémy ve škole, sebepoškozování, myšlenky na sebevraždu, 
týrání či zanedbávání rodičem, úzkostné a depresivní stavy nebo trpí narušeným 
sebevnímáním, sociálními fobiemi apod. 
 
Období realizace projektu: 1. 7. 2023 – 30. 6. 2026 
 
Adresa realizace projektu: Syllabova 1161/19, Ostrava – Vítkovice 703 00, ORP Ostrava 
 


